直挂云帆济沧海 勇往直前再出彩

-聚焦林州市三级干部会议

□本报记者 郭 荣 文/图

工业经济稳步推进、建筑业量质 齐升、旅游三产加力提速、城市建设日 新月异、乡村振兴大放异彩、三大攻坚 成效显著。2019年,林州市不遗余力 惠民生,百万林州人民幸福指数节节 攀升;2020年,林州人民只争朝夕、不 负韶华,解放思想谋发展,重整行装再 出发。

4月10日上午,林州市三级干部会议召开。会议总结成绩、表彰先进,明确任务、再压担子,动员全市上下全力以赴打好全面建成小康社会收官战,奋力谱写林州高质量发展更加出彩的绚丽篇章。

2019,山城浓墨重彩

每一次林州解放思想的时候,就是大发展的时候。20世纪五六十年代,林县人民解放思想,劈开了太行山,修建了人工天河红旗渠。20世纪八九十年代,十万大军出太行、战太行,掀起了林州工业、建筑业发展高潮。进入新时代,林州的发展也进入了新阶段,广大党员干部要继续解放思想,放开手脚干事业,让林州在新时代依然熠熠生辉。

2019年,林州市生产总值536亿元,增长6.2%;一般公众预算收入30.26亿元,增长20.9%,首次位居全省前10名;居民人均可支配收入27122元,增长8%。

工业经济稳步推进。总投资 89.16亿元的63个工业项目完成投资 54.98亿元,超额完成年度目标。全市 规模以上工业增加值49.5亿元,同比增长8.8%。致远覆铜板、诚雨覆铜板等项目竣工投产,凤宝高端汽车专用管、河南涌宝特钢管业精深加工等项目加快推进。建成汽配产业园和电子



林州市三级干部会议对2019年先进集体和个人进行表彰

新材料产业园标准化厂房36万平方米,入驻的12家企业中9家实现投

旅游事业蒸蒸日上。游客服务中心道路改造项目竣工通车,苍溪花街完成主体建设。成功举办2019全球文旅创作者大会,全省智慧旅游工作推进会在林州市召开。获全省旅游扶贫示范县称号。全年接待游客955.13万人次,旅游综合收入22.43亿元,同比分别增长12.35%、12.04%。

城市建设日新月异。完成学院路南延、太行路南延等9条市政道路建设,建成林州大道3座地下通道。投资3.2亿元,完成老旧小区整治、管线人地等"城市双修"工程。投资6000万元,整治背街小巷80条,新建停车场10个、公厕28座。投资4100万元,完成大菜园等4个粮油市场提标改造。投资1.2亿元,铺设供热管网110公里,城区供热普及率达93%。顺利通过国家卫生城市国家级暗访验收和全国文明城市年度测评。

乡村振兴结硕果。林州市投资 2.98亿元,实施"两区一带"乡村振兴 示范工程。大力开展"全民动手、清洁家园"活动,在林州,打扫庭院、美丽家园已经成为人们的共识。创成省级人居环境示范村21个、安阳市乡村振兴示范村24个。全面完成农村集体资产清产核资。成功人选全国乡村振兴县域典型案例、全国乡村治理体系建设试点县。荣获全国村庄清洁行动先进县称号。

2020,美城奋楫扬帆

2020年,是全面建成小康社会的 决胜之年,对于林州而言,更是直视问题、清醒忧患,砥砺初心再出发的一年;是打消顾虑、放下包袱,重整行装 再出发的一年;是立足当下、放眼全局,解放思想再出发的一年。

"只有干出来的精彩,没有等出来的辉煌。"林州市委书记王宝玉在三级干部会议上的话语掷地有声。他呼吁,为者常成,行者常至。全市上下要不忘初心、牢记使命,大力弘扬红旗渠精神,把建设林州、奉献林州付诸具体行动,干好每一天,做好每

一件事,用实干展现价值,以奋斗成 就梦想。

目前,林州市在坚决打赢疫情防控的人民战、总体战、阻击战的同时,把招商引资作为全市"一号工程",坚持招商引资和招商引税同步发力,高标准建设招商大厦,高水平打造"一区七园"招商平台,综合运用产业链招商、驻点招商、协会招商、以商招商等方式,大力开展招商活动。目前,该市招商引资项目已列入省、市重点项目 22 个,总投资 112.4亿元。

林州市抓好产业发展这个"主旋 律",跑出转型加速度。突出工业、 建筑、旅游三大主导产业, 加快转型 升级步伐, 打造结构更优、质效更 高、能级更强的现代产业体系。抓好 城市"双创"这个"强引擎", 打造 城市高品质。以城市"双创"为引 领,深入推进百城建设提质工程,持 续强功能、提品质、优服务, 打造宜 居宜业宜游的美丽新城。抓好乡村振 兴这个"大战略", 巩固"三农"好 势头。立足"当好全省示范、争当全 国先进",抓住重点、保持定力,高 标准推进乡村振兴战略, 加快实现农 业农村现代化。抓好三大攻坚这个 "重头戏", 交出时代新答卷。

"584个村(居)、116万群众,心往一处想,劲儿往一处使,努力建设大美林州,就没有过不去的火焰山,没有干不成的事。"林州市委副书记、市长孙建铎指出,今年林州市经济工作主要预期目标是:生产总值增长6.5%,一般公共预算收入增长10%。

林州的发展历史是光荣的,是令人羡慕的,站在"两个一百年"奋斗目标的历史交汇点上,林州人民坚持弘扬历久弥新的红旗渠精神就一定能创造更加美好的明天。



捷报频传 实现开门红

4月8日,记者在林州重机集团生产车间看到,工在在州里工产车间看到,工上产业生产车间看到,工生产企业民产品,该架配件。据了解,该实现产品捷报频传,实现西时发生企业开发有限责任公司,两次任公司,再次被压力,再次被上的一个大镇煤业有列第一中标候选企业。

·倏远企业。 (本报记者 刘剑昆 摄)



播撒读书火种 点亮心灵灯塔

一横水镇户外读书活动见闻

□本报记者 郭 荣 通讯员 李 瑞

4月7日,阳光晴好,微风习习,美丽的洹水在春风吹拂下波光粼粼。洹河水畔,随处可见身着红马甲的志愿者认真读书的身影。

他们或寻一片空地,在泛绿的草坪上席地而坐专心看书,或三两结伴,坐在古色古香的长廊里边读书边讨论。他们个个神情专注,在书海中自由徜徉,无比满足。

为响应林州市推进全民阅读、建设书香林州的号召,引导广大群众多读书、读好书,不断掀起人人参与、全民阅读新高潮,提升全民素质,营造线上"学习强国"、线下手不释卷的浓厚氛围,横水镇精心组织了这次户外读书活动,旨在通过基层志愿者带头读书,影响带动周边人读书,进而辐射整个镇区,再延伸至各村,最终带动横水

9万群众共同读书,形成人人读书的良好风尚,打造书香横水。

当天,20余名基层干部身着志愿服,暂停平日里繁忙的工作,积极参与到此次读书活动中来。大家首先参观了建在洹河公园一侧的横水镇新时代文明实践活动中心。大家认真看、用心记,仔细参观每一张记载横水印记的照片。参观结束后,大家围坐在一起,横水镇政府组织委员谷凡华简单介绍了读书分享流程。随后,大家纷纷挑选了自己心仪的书籍,分散在洹河畔的各个角落,静下心来,认真品读。每个人都分外珍惜这次读书机会,在书中寻找慰藉,洗涤心灵,陶冶情操。

半个多小时后,大家集中到洹河 公园的长廊内,开始分享自己的读书 心得。每个人都抓住机会,积极发 横水镇政府宣传干事李林娟读的 是《平凡的世界》,她首先与大家分享 了自己的读书心得:"每一个平凡的人 都有一个不为人知的不平凡的世界, 每个平静的背后都有激情澎湃。纵使 生活充满未知数,我们依然要以乐观 的心态、坚强的意志去面对,去拥抱明 天。人生中经历的酸甜苦辣,也正是 我们存在的意义。我坚信只要有一颗 火热的心在,只要热爱生活,永不放 弃,未来一定更美好!" 横水镇政府财税所李艳静有感而

横水镇政府财税所李艳静有感而 发,分享了自己对读书的认知。她说: "我特别喜欢一句话:你如今的气质 里,藏着你走过的路,读过的书,爱过 的人。一个人或许没有动人的外表, 但读书可以充盈他的内心世界,这种 由内而外的美丽绝非满大街'网红'可 比。没读过书的人就像竹子,他的内 心是空的,经不起任何敲打。读书并 非为了装出来自己懂了多少,而要人脑人心,用安静的独处时间走进内心深处的世界,用读物来充实自己的人生。"

"洹河湿地公园是弘扬文化的地方,读书活动在此举行可谓是景与书的融合。在美景中舒畅心情,在读书中让心灵与思维的火花迸发,真是一种美的享受。这次的读书活动精彩纷呈,亮点频现。通过大家的分享,我学习到了20余本书的精华,希望今后自己可以利用业余时间——拜读这些书,也希望这样的读书活动能持续举办下去,让更多的人参与进来。"志愿者张新增感慨道。

活动在大家的意犹未尽中结束了,读书的火种也已悄然播撒在每个人的心中,并将像春日里的杨絮一样,飘散至横水镇的各个角落,飘进9万横水人民的心中。

县域传真

河顺镇驶入招商引资快车道

本报讯 (记者 郭荣)今年年初以来,河顺镇上下齐发力,人人共参与,掀起招商热潮。"我们将加大马力,全力冲进招商引资快车道。"4月8日上午,河顺镇镇长王雷在工作例会上掷地有声地说。

2020年,河顺镇重点项目有两个。总投资19亿元的红旗渠新材料有限公司一期扩建项目,已完成投资6.2亿元,即将投入使用;总投资1亿元的凤宝再生砂项目,进展顺利,目前正在积极推进环评等前期工作。

外建商贸项目招商情况也比较 乐观。截至目前,该镇已引进2家三 级外建企业,3家商贸公司,注册办理 劳务公司、机械租赁公司等企业 50 余家,3家二级外建企业正在积极引 讲中。

记者了解到,河顺镇政府在全国各地组建了约700余人的招商专班,利用全国各地河顺籍在外外。知名人士的广泛人脉与影响力,形成河顺镇招商全国一盘棋。同时,该镇开启多种招商工作模式。镇政府班子成员每人至少引进1家企业,每个工作区至少注册组建2家建筑劳务公司,每个行政村人员至少引进1家企业,外建办工作人员至少引进1家企业。招商办工作人员至少引进1家企业。

五龙镇泽下村

干群踊跃捐款 共建美好家园

本报讯 (记者 郭荣)"这个项目建设得民心!""咱们支书捐款10万元,第一书记捐了3000元,镇干部捐款500元,咱们也得尽一份力!"4月7日,在林州市五龙镇泽下村田间地头,乡亲们议论纷纷,兴奋之情溢于言表。

这几天,一封《泽下村人户路硬化污水管道安装捐款倡议书》像一声嘹亮的军号唤起了五龙镇泽下村老少乡亲们建设美好乡村的激情。

林州市应急管理局办公室主任 宋琦今年春天刚到该村任驻村第一 书记。他一人村就深入走访、调研, 及时与村"两委"商议研究,决定今春 开始,举全村之力实施提升整村道路 交通建设项目。

该项目计划总投资169万元,包

括硬化人户路、埋管道修窨井、渗水井以及绿化、亮化。宋琦与村"两委"干部积极向上级部门反映、请示、沟通,争取扶贫资金82万元。

剩余87万元的资金缺口怎么解决?针对本村外建工队长多、群众对建设项目呼声高、干劲儿大这一情况,该村决定党员干部带头,发动全村群众捐款共建。为此,村党支部发出捐款倡议,捐款启动仪式上,该村党支部书记郭宪祺带头捐款10万元,第一书记宋琦带头捐款3000元,为党员干部群众做出了表

目前,该村项目捐款工作正紧锣密鼓开展,污水管道开挖工作已经全面展开,随后将实施天然气入户和道路硬化工程。

法四辑

千亩水面湿地公园醉游人

本报讯 (记者 郭荣)蓝色橡胶 步道曲径通幽,路旁的樱花竞相争 艳,柳树、菩提正迎着春风催绿吐芽, 清澈的水面碧波荡漾;野鸭在河水中 自由自在地游着,时不时发出几声 "嘎嘎"的叫声;游人悠闲地在健身步 道上散步,舒适而惬意……

4月9日,记者走进林州市陵阳镇区西部,眼前一亮,千亩水面湿地公园初展芳容醉游人。整个景观充分诠释了自然、生态、亲水、和谐的内涵。

记者了解到,为进一步提升城镇品质、增强人民群众生活的幸福感,陵阳镇依托洹河水域,打造千亩水面湿地公园,为陵阳添加了又一生态名片。

春暖花开,许多群众到千亩水面 湿地公园踏春,大伙儿纷纷为家门口 多了一处休闲娱乐好去处点赞。 "去年这里还是一片荒滩。一年时

间,河道两岸经过整治改造后,河水透绿了、空气清新了、环境变美了…… 出门就等于进了公园。"陵阳镇北陵阳村的王鹏和牛艳华在这里散步时说,"我们虽然在农村,但幸福生活指数一直在提升。"

2019年,陵阳镇以改善洹河生态环境为目标,突出绿色、健康、低碳生活,启动实施了洹河干亩水面湿地公园项目。今年,陵阳镇继续秉承生态优先、民生优先、品质优先的原则,持续完善湿地公园内人工湖、休闲广场、林荫绿化等配套设施,整个工程完工后,将形成干亩水面,成为林州市一座集河流湿地、生态园林、绿色休闲、文化娱乐为一体的地标性综合景观公园。

龙山街道其林台村

和谐拆迁得民心

本报讯 (记者 郭荣)4月4日至4月7日,林州市龙山街道其林台村天平大道升级改造项目涉及的15户拆迁工作圆满完成。

2020年,其林台村承担着龙安路南延拆迁及天平大道升级改造拆迁的任务。龙安路南延拆迁从签协议到拆迁仅用了9天。天平大道升级改造拆迁丈量用时1天半,签协议用时2天,腾空房屋用时4天,4月4日开始集中拆迁。目前已全部拆完,比上级要求完成时间节点整整提前了两个月。

重大项目建设是拉动地方经济

发展的重要载体和强大引擎。龙山街道党工委、办事处坚持把"项目建设和引进"作为第一要务来抓,全力服务项目建设,全力营造良好营商环境,尽最大努力配合,确保重点项目早落地、快见效。

其林台村村"两委"于2018年换届,新班子上任以来,心往一处想,劲儿往一处使。近两年,其林台村承担的拆迁项目多。在拆迁过程中,村"两委"始终坚持"一碗水端平""一把尺子量到底",做到拆迁政策公开、标准公开、程序公开,通过多次拆迁取得了群众信任。



4月9日,合涧镇小付街村的月季培育基地内,各色月季盛开,散发出阵阵清香,村民正忙着挑选月季。去年,该镇和"中国月季之乡"南阳市卧龙区石桥镇缔结友好乡镇,并在小付街村设立月季培育基地,借助石桥月季销路,进行产业转型尝试。 (石亚霏 摄)